TEORIJA BROJEVA U KRIPTOGRAFIJI

3. zadaca

17. 3. 2004.

1. Rijesite sustav kongruencija
r=3 (mod6), z=5 (mod35), =7 (mod143), x=11 (mod 323).
2. Zar =1,2,3,...,10 nadite najmanji prirodan broj d(r) sa svojstvom da je duljina
perioda u razvoju u jednostavni verizni razlomak broja /d(r) jednaka 7.

3. Prikazite broj 17389 kao zbroj kvadrata dva cijela broja primjenom Hermiteove ili
Legendreove konstrukcije.

4. Pomoc¢u Tonellijevog algoritma nadite rjeSenje kongruencije

22 =302 (mod 2081).

5. Neka je p neparan prost broj. Dokazite da kvadratni ostatak modulo p ne moze biti
primitivni korijen modulo p. Pokazite primjerom da kvadratni neostatak modulo
p ne mora biti primitivni korijen modulo p. Mora li najmanji kvadratni neostatak

modulo p biti primitivni korijen modulo p?

6. Dokazite je prirodan broj n potpun kvadrat ako i samo ako je (%) = 1 za svaki prost
broj p koji ne dijeli n.
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